

新民晚报

创刊于1929年/飞入寻常百姓家

今天:阵雨,大雨,最高18℃,最低13℃ 明天:多云,阴,最高17℃,最低12℃

2022年3月25日 星期五 农历壬寅年二月廿三 今日16版

国内统一连续出版物号CN 31-0003 第21950期 上海报业集团主管主办·新民晚报社出版

国务院安委办、应急管理部要求全面
排查整治各行业领域安全隐患

坚决遏制重特大事故发生

据新华社北京3月24日电 记者24日从应急管理部获悉,日前,国务院安委会办公室、应急管理部联合印发通知,要求各地区、各有

关部门和单位以东航“3·21”坠机事故为警示,全面排查整治各行业领域安全隐患,坚决遏制重特大事故发生。

坚定信心信念 勇于担当作为 众志成城打赢疫情防控大仗硬仗

退休老书记 重新披挂上阵 农技志愿者 田间地头奔忙

核心提示

一声“共产党员先上”,曾在新冠肺炎疫情初起之时火遍全网,让人提气、定心。这波疫情暴发以来,上海各级党组织和党员干部

闻令而动、尽锐出战,不计得失、不辞辛苦。他们中,有的曾连续72小时不停工作,奋战在抗疫一线;有的已经退休,却又重回

岗位担当重任;有的临危受命,一个人成了两个居民区的书记……他们的故事,让我们看到共产党员的先锋力量和炽热初心。

>>>详见第4-5版



风雨中的坚守

闵行区虹桥镇东苑居民区党总支副书记顾鸿艳(右),在自己所住的小区解封后,告别家中需要照顾的老人与孩子,立马来到东苑怡和园支援驻守。在小区封闭的6天里,她带领同事组织小区居民核酸检测,保障闭环管理有序进行。了解到小区内有行动不便的老人,解封后她又每天为他们购买新鲜蔬菜,保障老人日常生活。

本报记者 陈梦泽 摄影报道

感染者数量为何居高不下? 张文宏解答并提醒:

每个人都要配合核酸筛查

>>>详见第2版

心怀春意 风雨同行

市民配合是战疫者最坚强的后盾

>>>详见第6-7版

未参加核酸检测市民今天18时起将被赋黄码

飞机残骸深入地下20米

各方继续加大搜寻力度,全力寻找第二部黑匣子

>>>详见第9版

技不如人也要争点气

面对强劲对手国足拼来一场平局

>>>详见第11版